

## 8 сентября - День финансиста



День финансиста. Этот праздник призван подчеркнуть высокую роль работников финансовой сферы в развитии и укреплении экономической системы государства, что является гарантом социальной и политической стабильности в обществе.

215 лет назад 8 сентября 1802 года российский император Александр своим манифестом образовал Министерство финансов. С этого времени финансисты страны ведут отсчет своего профессионального праздника.

Первомайские районные финансовые органы гораздо моложе федеральных, но тоже имеют за плечами солидную биографию. Сегодня в финансовой системе Первомайского муниципального района работают высокие профессионалы, отличающиеся добросовестностью, ответственностью, компетентностью, хорошо разбирающиеся в бюджетном, налоговом, юридическом законодательстве, что неоднократно отмечалось руководством района и области. Уже который год подряд при оценке департаментом финансов Ярославской области качества финансового менеджмента Первомайский муниципальный район среди всех муниципальных районов и городских округов области занимает исключительно первое место. Именно профессионализм помогает первомайским финансистам сохранять лидерство, в кратчайшие сроки и на высоком качественном уровне решать поставленные задачи, работая на благо развития района.

### Уважаемые работники и ветераны финансовой отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником – Днем финансиста! В современных условиях роль специалистов финансовой сферы трудно переоценить. От эффективности вашей деятельности, точности и грамотности в решении финансовых задач зависят стабильность экономики нашего района, успешность реализации многих социальных проектов.

Работа финансиста – сложная, ответственная, высокоинтеллектуальная. Уверены, что ваш добросовестный труд будет и впредь способствовать развитию Первомайского района и повышению благосостояния наших жителей.

Желаем вам успешной реализации проектов, удачных инвестиций, карьерного роста и финансового процветания. Здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

**И. И. ГОЛЯДКИНА,**

глава Первомайского муниципального района;

**Г. С. ГОРЧАГОВА,**

председатель Собрания представителей  
Первомайского муниципального района

### Историческая справка:

Дата для празднования была выбрана не случайно. 8 сентября 1802 года император Александр своим высочайшим манифестом образовал в России Министерство финансов. Министерство финансов – одно из старейших учреждений России. На протяжении своей истории Министерство финансов играло, играет и будет играть одну из самых ключевых ролей в проведении финансовой политики страны. «Защита финансов – это защита жизненной силы существования государства». А за «защиту финансов» в полной мере ответственны финансовые работники. По основному определению, финансист – это специалист, ведущий крупные денежные операции на легитимной основе, другими словами, на законной основе. В настоящее время в финансовой системе России работают первоклассные специалисты, ответственные, добросовестные, компетентные, которые способны решить самые сложные задачи, легко ориентируются в тонкостях бюджетного и налогового законодательства.

### Образование

## Первый школьный звонок

66 первоклассников встретила Пречистенская средняя школа в новом 2017-2018 учебном году



На фото: первый звонок - важная миссия для Алины Муравьевой и Никиты Коровина

Российской Федерации о переходе на обучение в одну смену – созданы учебные кабинеты и вспомогательные помещения для трех классов.

– В здании школы тихо, светло и уютно. Школа замерла в ожидании звонких детских голосов. Все готово для того, чтобы хорошо учиться, активно общаться и дружить, – поприветствовала всех присутствующих директор Пречистенской средней школы **С. А. Курсо**. – Сегодня учеников встречают 45 педагогов. 35-й раз состоится эта встреча у **Т. Г. Баранковой** и **И. К. Елизаровой**, а впервые эта встреча – у молодого специалиста **Юлии Анатольевны Лебедевой**.

Напутственные слова звучали и из уст приглашенных на торжественную линейку гостей: **И. И. Голядкиной**, **Ю. Ю. Мебеля**, директора департамента госзаказа Ярославской области **А. Д. Афонина**, родители одноклассницы **Елены Галстян**. Не остались в стороне первоклассники и выпускники: стихи и первый звонок, поданный **Алиной Муравьевой** и **Никитой Коровиным**, заставили и мило улыбаться, и сентиментально плакать.

В каждой из 8 районных школ прошли торжественные линейки. И везде были первые звонки, стихотворения и песни, радость встреч с одноклассниками и слезы родителей первышей. И море, море цветов. Жизнь продолжается!

**Татьяна МИНЕЕВА**

Первый школьный звонок прозвенел 1 сентября для 96 вчерашних дошколят в 8 школах Первомайского района. 66 из них пришли в Пречистенскую среднюю школу, остальные 30 человек – уче-

ники сельских школ. Всего же в Пречистенскую школу, самую многочисленную образовательную организацию района, в новом 2017-2018 учебном году пришли 612 детей. Главным подарком для детей этой школы,

их родителей и самих педагогов стал переход на обучение в одну смену. Администрация района под чутким руководством главы **И. И. Голядкиной** сделали все возможное для исполнения поручения президента

### Выборы-2017

## Уважаемые первомайцы!

### 10 сентября 2017 года – очень важный ответственный день!

Впервые за 12 лет нам с вами предстоит избрать Губернатора Ярославской области на всеобщих выборах. И ваше личное участие в них решит, кто возглавит регион на ближайшие 5 лет. Каждый совершеннолетний гражданин вправе прийти на избирательный участок и свободно проголосовать за того кандидата, которому доверяет. Все мы заинтересованы в том, чтобы Ярославский регион возглавил компетентный, энергичный, принципиальный и честный руководитель, способный оправдать доверие народа, обеспечить стабильное развитие области.

**Уважаемые земляки!** Жители Первомайского района всегда отличались высокой активностью во всех избирательных кампаниях! Надеемся, что и 10 сентября вы покажете пример гражданской зрелости, высокой ответственности и неравнодушия к своему родному краю. Позиция человека, который сделал свой сознательный выбор на избирательном участке – это позиция того, кто не позволит решать за себя. Ваше участие в выборах 10 сентября – это событие не только в Вашей жизни, но и в жизни Ярославской области, в жизни Первомайского района! Только участвуя в политичес-

кой жизни, мы можем действительно изменить свою жизнь и жизнь близких нам людей в лучшую сторону.

Поход на избирательный участок отнимет у каждого из нас максимум час времени, но этот час определит, в каком направлении в ближайшие годы будет развиваться Ярославская область, будут ли реализованы намеченные планы по укреплению экономики, улучшению социальной сферы, продвижению вперед.

**Мы призываем вас 10 сентября прийти на избирательные участки и сделать свой выбор!**

На деле докажем, что каждый житель Первомайского района – не пассивный наблюдатель со стороны, а полноправный участник общественно-политической жизни, способствующий дальнейшему развитию района, области и страны!

**И. И. ГОЛЯДКИНА,**

глава Первомайского муниципального района;

**Г. С. ГОРЧАГОВА,**

председатель Собрания Представителей  
Первомайского муниципального района



✦ **Территория первых**

# РОССИЯ, УСТРЕМЛЁННАЯ В БУДУЩЕЕ

**ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ ВЛАДИМИР ПУТИН ВСТРЕТИЛСЯ С ОДАРЁННЫМИ ДЕТЬМИ, ЗАБИЛ ГОЛ И ОБСУДИЛ РАЗВИТИЕ ОБЛАСТИ С ГЛАВОЙ РЕГИОНА ДМИТРИЕМ МИРОНОВЫМ**

**П**ервого сентября президент России Владимир Путин посетил всероссийский форум профессиональной навигации «ПроеКТОрия», который проходит в Ярославле по его распоряжению уже пятый год. Форум собрал более 500 одарённых детей со всей России.

## ОТКРЫТЫЙ УРОК ПРЕЗИДЕНТА

Глава государства ознакомился с работой различных секций. Так, в космическом кластере будущие специалисты в дни форума работали над параметрами ракеты для доставки экипажей на лунную поверхность, разрабатывали системы для боевых реактивных снарядов, программы для космических кораблей, трудились над проектом освоения Луны. В секции «Технология материалов» президенту рассказали о вычислительном эксперименте. В секции «Технология энергии» глава государства заинтересовался работой над проектом перспективных инновационных форм её получения.

Открытый урок «Россия, устремлённая в будущее» глава государства начал с поздравления с Днём знаний.

— К 1 сентября у нас открылось 79 новых школ, в том числе в Ярославской области. Спасибо врио губернатора Дмитрию Миронову за то, что он выполняет обещания, данные людям, и реализует такие проекты, — сказал Владимир Путин.



Юные хоккеисты подарили президенту свитер «Локомотива»

В завершение открытого урока, который в онлайн-режиме смотрели более миллиона школьников и более 60 тысяч преподавателей по всей стране, Владимир Путин предложил школьникам написать сочинение на тему «Россия, устремлённая в будущее», заглянуть на 20–30 лет вперёд.

## НОВАЯ ШКОЛА В ТУНОШНЕ

На связь с Владимиром Путиным вышли и ученики Туношенской школы, которая в этот день впервые распахнула свои двери для учащихся.

— Мне известно о вашей школе. Она функционирует ещё с XIX века. И потом её пытались реконструировать несколько раз, работы останавливались. Но вот Дмитрий Миронов взялся, пообещал довести дело до конца и сделал это, — сказал Владимир Путин ребятам.



Новая школа в Туношне рассчитана на 499 мест, поэтому все дети смогут учиться в первую смену. Поздравить учеников и учителей со знаменательным событием приехал полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Александр Беглов.

Возводить здание начали ещё шесть лет назад, но в 2013 году стройка была заморожена. Руководство области взяло вопрос под контроль. Усилия увенчались успехом — школа открыта.

Именной свитер «Локомотива» в подарок в ходе рабочего визита Владимир Путин посетил государственное училище олимпийского резерва по хоккею.

Президент ХК «Локомотив» Юрий Яковлев рассказал главе государства о методиках, которые применяются для обучения юных хоккеистов, о двух детско-юношеских спортивных школах «Локомотива», где учится почти 1,5 тысячи детей. На миниполе, где хоккеисты отрабатывают точность броска, Юрий Яковлев лично продемонстрировал бросок в ворота.

— Мы с Дмитрием Юрьевичем Мироновым готовимся, может, когда-нибудь сыграем? — спросил Юрий Яковлев.

— Да, с удовольствием, — ответил Владимир Путин и попросил попробовать забить гол. И с первого раза забросил шайбу в ворота.

Юные хоккеисты команды «Локомотив» 2005 года подарили главе государства именной хоккейный свитер и сфотографировались с ним на память.



На всероссийском форуме «ПроеКТОрия»

## «ЗЕЛЁНАЯ ПАПКА» ГЛАВЫ ГОСУДАРСТВА

В ходе рабочей встречи Владимир Путин по сложившейся традиции передал главе региона Дмитрию Миронову зелёную папку, в которой собраны обращения жителей области, полученные в ходе «прямой линии». Он попросил руководство области обратить особое внимание на проблемы, волнующие людей. Это закрытие больницы в поселке Борок, аварийное жильё, газификация, невыплата заработной платы на некоторых предприятиях региона. Глава региона Дмитрий Миронов подчеркнул, что все эти вопросы находятся на его личном контроле, и они уже решаются.

## ПЕРСПЕКТИВЫ РЕГИОНА

Глава региона Дмитрий Миронов поблагодарил президента за поддержку в

решении важных вопросов. Речь идёт о строительстве хирургического корпуса областной онкологической больницы и реконструкции моста через реку Которосль в региональном центре.

— С вашей поддержкой было принято решение о включении данного объекта в федеральную целевую программу на 2018–2020 годы. Вся проектно-сметная документация готова. В 2018 году мы начнём строительство. Будет построено новое здание, оснащённое современным оборудованием.

Руководитель области рассказал президенту о возобновлении сотрудничества с «Газпромом». А также затронул вопрос ввода в оборот неиспользуемых земель сельхозназначения. Для Ярославской области, где простаивает две трети пашни, вопрос очень актуален.

— Мы поставили перед собой задачу в течение 2017 года ввести в оборот 40 тысяч гектаров земель. Динамика очень хорошая. На сегодняшний день уже выполнена половина плана. Привлекаем инвесторов для выращивания сельскохозяйственных культур — сказал глава региона.

В завершение встречи Дмитрий Миронов передал Владимиру Путину открытку от первоклассницы ростовской гимназии им. Кекина Полины Жаворонковой, которую он сегодня проводил на урок.

— Передайте большой привет Полине и её родителям, — ответил президент.



На борту теплохода «Россия»

## Событие

# Сказочная быль деревни Шильпухово



На фото: первоклассные бегуны во главе с прославленным Николаем Рябининым

**Эстафетную палочку открытия новых спортивных объектов в Первомайском муниципальном районе от спортивного комплекса «Надежда» принял 1 сентября 2017 г. пришкольный стадион в деревне Шильпухово.**

Это невероятное для сельской местности событие собрало не только жителей Шильпухово, но и гостей из Пречистого, Кукобоя, Багряников, Ярославля.

— Теперь можно спортом заниматься в любое время! Мы и бегаем, и в волейбол играем здесь, мальчишки постоянно гоняют мяч на футбольном поле. Мы только на новом стадионе и проводим свое свободное время! — с восторгом делятся впечатлениями ученицы Шильпуховской общеобразовательной школы Елена и Мария.

Еще год назад ни эти девочки, ни руководители местной школы и детского дома, ни жители деревни не могли и мечтать о подобном стадионе, что сегодня величественно красуется перед школой и собирает массу детей и взрослых.

— В Шильпуховской школе учителем физкультуры я работаю с 2000-го года, — рассказывает нам **Татьяна Шохина**. — И с того самого времени я жду стадион. Дело в том, что место это очень заболочено, с каждым годом и беговые дорожки, и яма для прыжков в длину уходили в землю. Благодаря строителям площадку удалось поднять, осушить и построить такой стадион, который только может сниться. Наши дети словно попали в сказку!

Действительно, сказка со счастливым концом. Кто мог подумать, что представительство ПАО «Газпром», партнерство с которым налажено при участии врио губернатора **Д. Ю. Миронова**, когда-нибудь придет на Первомайскую землю с предложением войти в программу «Газпром — детям». Именно благодаря этой программе в Ярославской области будут введены 20 стадионов. Один из них уже действует в Шильпухово.

— Стадион обязательно будет востребован! — продолжает Татьяна Шохина. — У нас нет запретов на посещение. Сюда приходят не только школьники и ребята из детского дома, но и бывшие выпускники, взрослые население. Будем проводить спортивные мероприятия внутри деревни не только для школьников, но и для всей общины. Будем пробовать сотрудничать и с другими школами района.

К слову, спортсмены и педагоги из других школ уже в день открытия стадиона приехали поздравить соседей, продемонстрировать свои достижения и сыграть в мини-футбол. Чести поднять государственный флаг были удостоены первомайские спортсмены **Олег Кузнецов, Николай Рябинин и Виктория Шантур**. По периметру стадиона с кубками, флагами и медалями расположились именитые команды Багряниковской школы-интерната во главе с руководителем **М. С. Ванцаевым**, Пречистенской средней школы под руководством учителей физкультуры **А. В. Окутина и К. А. Петухова**, кукобойский чемпион мира по гиревому спорту **Олег Кузнецов** со сво-

ими учениками и сами виновники торжества — ребята Шильпуховской школы и детского дома.

— Я горда за то, что мы сдаем очередной спортивный объект в Первомайском районе! — радостно отметила глава района **И. И. Голыкина**. — Огромное спасибо строителям, построившим за короткий срок такой прекрасный стадион. Думаю, что спортивные результаты, уже имеющиеся у наших первомайских спортсменов, на этом стадионе будут только преумножаться, стремясь к рекордам, а «Газпром» не остановится на достигнутом и подарит нам еще один такой стадион!

Но ПАО «Газпром» уже и в этот торжественный день на достигнутом не остановился, вручив шильпуховским школьникам спортивные мячи и ключи от нового микроавтобуса на 20 мест. А глава района еще больше подсластила этот сюрприз — огромный торт стал приятным подарком девочкам и мальчишкам.

В тот день сюрпризы ждали не только школьников. Заместитель председателя правительства Ярославской области **Е. Н. Троицкая**, приехавшая на открытие пришкольного стадиона, с особым теплом посетила ребятшек из Первомайского детского дома. В ответ на её многочисленные подарки дети вручили Екатерине Николаевне самодельные сувениры, не забыв подарить свои улыбки и объятия.

Мастер-класс по игре в баскетбол от ведущих спортсменов области, мини-футбол, где победу одержала команда Багряниковской школы, виртуозное обращение с гириями от кукобойских атлетов — все привлекало внимание болельщиков и любителей спорта. С отличным настроением и надеждой на скорую встречу на новом стадионе в Шильпухово ребята разъезжались по домам. Старт дан. Сказка стала былью. Впереди — упорный труд и ожидание высоких результатов. Главное — верить: мечты сбываются!

Татьяна МИНЕЕВА



На фото: спортивное достояние и надежда Первомай

## Образование

# Мы идём только вперёд!



На фото: первокурсники Первомайского филиала Любимского аграрно-политехнического колледжа

**Под таким девизом начался новый учебный год в Первомайском филиале Любимского аграрно-политехнического колледжа.**

В первый осенний месяц тридцать миллионов школьников и студентов России отправились в путь за новыми знаниями. В Первомайском филиале Любимского аграрно-политехнического колледжа первого сентября проходит торжественная линейка, уроки России и классные часы. Преподаватели тепло приветствуют студентов, которые за летние каникулы успели заметно подрасти. Заведующий филиалом **И. М. Малышев** за несколько минут до начала праздника наставляет ещё вчерашних школьников. Особое внимание сегодня приковано к тем, кто ещё вчера сдавал выпускные экзамены — первокурсникам. С этого дня для ребят начинается новая жизнь. Однако волноваться не стоит: преподаватели и мастера производств колледжа не только профессионалы высшего уровня, но и опытные психологи. Ни один из студентов не остаётся без поддержки, а знания, умения и навыки, получаемые в стенах образовательной организации, надёжно закрепляются на практике. Заместитель заведующего Первомайским филиалом Любимского аграрно-политехнического колледжа **И. В. Самойлова** рассказывает, что в учебном заведении уделяется пристальное внимание практической стороне обучения.

— Наше учебное заведение реализует несколько инновационных проектов. Один из них — это проект дуального образования.

Дуальное образование включает в себя подготовку кадров для приоритетных отраслей экономики. Теоретическую основу будущей профессии ребята получают здесь, а практическое обучение проходит на базе предприятий. Нашими партнёрами в этом проекте являются ведущие предприятия Ярославской области: сельхозпредприятия ОАО «Вощажниково», агрофирма «Пахма», а с недавнего времени ООО «Прогресс». 70% наших студентов ждут на предприятиях. Наш колледж и студенты по-настоящему востребованы!

Заместитель главы Первомайского района по социальной политике **А. В. Бредников** поздравляет учащихся с началом учебного года, подчеркивая, что местное самоуправление успешно сотрудничает с единственным профессиональным учебным заведением в районе.

— Мы с вами идём в одном направлении и только вперёд! — соглашается заведующий филиалом **И. М. Малышев** с представителем администрации. И с этим трудно поспорить: в этом учебном году колледж предлагает обучение новой профессии — эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования. Эта специальность входит в топ-50 профессий, пользующихся спросом

С началом учебного года в колледже произошли изменения: на работу пришли новые педагоги. Это преподаватель русского языка и литературы **Ксения Владимировна Смирнова**, преподаватель естественнонаучных дисциплин **Андрей Алексеевич Абрамов**, мастер производственного обучения **Вячеслав Юрьевич Черемушкин**, преподаватель физического воспитания **Евгений Анатольевич Воробьёв**.

на рынке труда. Кроме того, в Первомайском филиале теперь учат социальных работников и мастеров жилищно-коммунального хозяйства. Абитуриенты подавали заявления охотно, а некоторым даже пришлось пройти серьёзный отбор, чтобы поступить. Конкурс в 2017-м был на ещё одну новую профессию — рекламный агент. В списке поступивших оказалась **Вероника Смирнова**, которая приехала из Ярославля учиться в Пречистое. Рассказывает, что посёлок — её малая Родина. Именно поэтому трудностей при выборе учебного заведения она совсем не испытывала.

— Я из Ярославля, но учиться мне захотелось здесь, — говорит первокурсница. — В Пречистом живут мои родные. В общем, захотелось на родину.

Глава городского поселения Пречистое **Ю. Ю. Мебель** благодарит педагогов колледжа за подготовку грамотных специалистов — поваров, автомехаников, парикмахеров. А директор главного социального партнёра колледжа, Первомайского филиала ГП ЯО «Ярдормост», **А. М. Власенко** напоминает ребятам, что заработная плата сотрудника зависит от его мастерства и профессионализма. Поэтому отлынивать от занятий в колледже бессмысленно: будущее и успешная карьера — в твоих руках.

В этом году в Пречистенский филиал Любимского аграрно-политехнического колледжа за парты сядут сто восемьдесят студентов, из них пятьдесят четыре только начнут своё профессиональное обучение. Две выпускные группы получают дипломы — это будущие парикмахеры и мастера сельскохозяйственного производства. Преподаватели и кураторы групп желают выпускникам одного: сдать госы на пятёрки и найти работу, которая пришлась бы по душе. «Призыв» же добавит к пожеланиям немного: студентам — зачётов автоматом и лёгких экзаменов, а преподавателям — терпения. Новый учебный год объявляется открытым!

Юлия БОЙЦОВА

## Здравоохранение

### График работы Козской амбулатории и Николо-Горского ФАПа

Николо-Горский ФАП готов принимать пациентов ежедневно с 6 сентября с понедельника по пятницу. Приём ведёт фельдшер с **13:00 до 15:30** без перерыва на обед. Каждую среду с **9:30 до 15:30** принимает врач общей практики **С. А. Варнавин**.

Козская амбулатория открыта ежедневно, исключая среду, с **8:00 до 13:30**. Приём ведёт врач общей практики **С. А. Варнавин**. С **13:30** — обслуживание вызовов. Зубной врач принимает ежедневно с **10:00 до 14:00**.

### В Пречистенской ЦРБ продолжается вакцинация против гриппа

В Пречистом продолжается вакцинация против гриппа. Недавно в больницу поступило 410 детских доз и 1600 доз для взрослых. Желающие могут привиться в ЦРБ в любое время и абсолютно бесплатно.

(Наш корр.)

Дорогами Победы

# Мы - дети войны



На фото: день вручения медалей «Дети войны» жителям с. Николо-Горы

На днях у нас, бывших девочек и мальчиков села Николо-Гора, переживших войну, был светлый день памяти.

Нам, уже убежденным сединой, вручали медали «Дети войны». Символично, что награды вручал Юрий Александрович Иванов в здании СПК «Соть», который мы помним как колхоз «Верный путь». Босые, голодные мы шли по верному пути, вместе со взрослыми: матери и бабушками.

колосящиеся поля ржи с вилками, поля синеглазого льна, тучные поля озимой и яровой пшеницы. Убирали урожай, а в знойные дни – на сенокос. Работали на фермах, овчарнях и птичниках: откуда мы брали сил и здоровья?  
«Да разве об этом расскажешь, в какие ты годы жила?» – писал М. В. Исаковский.

Пришла Победа! Мы и сейчас очень рады, что маленький труд десяти- и двенадцатилетних детей влился в это славное слово.  
Спасибо Вам, Юрий Александрович Иванов, за эти награды, спасибо Ольге Ивановне за чаепитие; большое спасибо нашему дорогому отцу Павлу. Он искренне и по-доброму поздравил всех нас. Спасибо за добрые души!

«Ну что ж, мы были в жарком деле. Пройдут года, заговорят, Как мы под тридцать лет сидели И не старели в пятьдесят! Будем жить! Дети войны, с. Николо-Гора»

## Официально

### ПРОГРАММА комплексного развития транспортной инфраструктуры городского поселения Пречистое Ярославской области... (Продолжение. Начало в №49 от 28 июня)

6. Протяженность автомобильных дорог местного значения каждой категории принимается по данным государственного статистического наблюдения по состоянию на 01 января года, предшествующего планируемому периоду, с учетом планируемого ввода в эксплуатацию автомобильных дорог по результатам их реконструкции и строительства в течение года, предшествующего планируемому периоду (расчетные протяженности округляются до километров).

7. Расчетная протяженность автомобильных дорог местного значения каждой категории, подлежащих капитальному ремонту на год планирования (L кап. рем.), определяется по формуле:

$$L_{\text{кап. рем.}} = L / T_{\text{кап. рем.}} - L_{\text{рек.}}, (5)$$

где: L – протяженность автомобильных дорог местного значения каждой категории на 01 января года, предшествующего планируемому периоду, с учетом ввода объектов строительства и реконструкции, предусмотренного в течение года, предшествующего планируемому;

T кап. рем. – нормативный межремонтный срок по капитальному ремонту для дорог каждой категории (лет) согласно таблице 2;

L рек. – протяженность автомобильных дорог местного значения соответствующей категории, намеченных к реконструкции на год планирования (км/год).

8. Расчетная протяженность автомобильных дорог местного значения соответствующей категории, подлежащих ремонту на год планирования (L рем.), определяется по формуле:

$$L_{\text{рем.}} = L / T_{\text{рем.}} - (L_{\text{рек.}} + L_{\text{кап. рем.}}), (6)$$

где: T рем. – нормативный межремонтный срок по ремонту для дорог каждой категории согласно таблице 62.

Нормативные межремонтные сроки

Таблица 62.

	Категория автодорог					
	I	II	III	IV	V	без категории
Капитальный ремонт дорог	12	12	12	12	10	-
Ремонт дорог	4	4	6	6	5	5

Нормативы денежных затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения V категории городского поселения приведены в таблице 63.

Нормативы финансовых затрат на содержание, ремонт и капитальный ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения

Норматив по виду работ	Ед. изм.	V категория
на содержание автомобильных дорог	тыс. руб/км	188
на ремонт автомобильных дорог	тыс. руб/км	526
на капитальный ремонт автомобильных дорог	тыс. руб/км	813

### ПРОГРАММА «Комплексное развитие социальной инфраструктуры городского поселения Пречистое Ярославской области... (Продолжение. Начало в №49 от 28 июня)

Общеобразовательные школы	100% охват детей школьного возраста	Учащиеся	550	608	-58	58
Внешкольные учреждения	7,7% общего числа школьников	Место	85	45	40	-
Учреждения здравоохранения, социального обеспечения						
Стационары	13,47 коек на 1000 жителей	Коек	130	63	67	-
Амбулаторно-клинические учреждения	18,15 на 1 тыс. жителей	Посещений в смену	200	85	115	-
Выдающие пункты скорой медицинской помощи	1 на 5 тыс. человек	Автомобиль	2	1	1	-
Спортивные и физкультурно-оздоровительные сооружения						
Спортивные залы общего пользования	60 м <sup>2</sup> на 1 тыс. чел	кв.м. площадь и пола	1 зал СОШ	282	-	-
Учреждения культуры и досуга						
Клубы	80 посет. место	Посетит ДК	376	-	-	-
Наименование	Норматив	Ед.изм	Современное состояние	Требуемая мощность на 2027 год	Дефицит, избышек на 2027 год	Проектная мощность запланированных к строительству объектов
Библиотеки	на 1000 чел. от 5 тыс. - 4,5 на 1 тыс. чел.; от 1 до 2 тыс. чел. - 6; до 7 тыс. чел. - 1	ельс-кое место хранения	2 библиотечки	28200/24	-	-

### VII. ОЦЕНКА ЭФФЕКТИВНОСТИ МЕРОПРИЯТИЙ И СООТВЕТСТВИЯ НОРМАТИВАМ ГРАДОСТРОИТЕЛЬНОГО ПРОЕКТИРОВАНИЯ ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ, В ТОМ ЧИСЛЕ ПО ВИДАМ ОБЪЕКТОВ СОЦИАЛЬНОЙ ИНФРАСТРУКТУРЫ ПОСЕЛЕНИЯ, ЦЕЛЯМ И ЗАДАЧАМ ПОСЕЛЕНИЯ

Оценка результативности и эффективности Программы осуществляется по следующим направлениям:

- оценка степени достижения запланированных результатов, выраженных целевыми контрольными показателями по стратегическому направлению (для этого фактически достигнутые значения показателей сопоставляются с их плановыми значениями);
- оценка степени выполнения запланированных мероприятий в установленные сроки (выявления степени исполнения плана по реализации программы (подпрограммы) проводится сравнение фактических сроков реализации мероприятий с запланированными, а также сравнение фактически полученных результатов с ожидаемыми);
- оценка степени достижения целевых индикаторов и контрольных показателей по каждому из приоритетных направлений развития в корреспонденции с объемом фактически произведенных затрат на реализацию мероприятий (для выявления степени достижения запланированного уровня затрат фактически произведенные затраты на реализацию программы (подпрограммы) в отчетном году сопоставляются с их плановыми значениями);
- оценка эффективности предоставления государственной и муниципальной поддержки с точки зрения реализации государственной политики и достижения поставленных целей (осуществляется Министерством образования и науки Российской Федерации в установленном Правительством Российской Федерации порядке, высшими органами управления Ярославской области в установленном порядке, а также органами местного самоуправления городского поселения Пречистое).

Окончание см. на сайте администрации городского поселения Пречистое Ярославской области <http://prechadm.ru/>

## Реклама

**ДЕНЬГИ** Аванс-Групп  
МИКРОКРЕДИТНАЯ КОМПАНИЯ

ТРЕБУЕТСЯ ТОЛЬКО ПАСПОРТ ☎8-800-100-52-42  
ЗАЙМЫ ОТ 0.7% ☎8-920-118-97-37  
ВЫДАЧА ЗА 15 МИН

п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 39 (маг. «Дикси», 2 этаж) Пон.-пятн.: с 09.00 до 17.00, без обеда. Субб., воскр. - ВЫХОДНОЙ

Займ предоставляется наличными денежными средствами на срок от 5 до 30 дней с возможностью пролонгации при условии оплаты процентов по окончании срока займа. Гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет. Размер займа составляет от 1 тысячи до 25 тысяч рублей. При первоначальном обращении от 1 тысячи до 10 тысяч рублей. Размер процентной ставки по займу определяется в процентном отношении от размера займа и составляет в день: стандартный 1% (365% годовых), льготный 0,9% (328,5% годовых) и для пенсионеров 0,7% (255,5% годовых). Займы предоставляются ООО МКХ «Аванс-Групп». Полные условия выдачи займов размещены на сайте аванс-групп.рф и в офисах организации. Свидетельство о гос. регистрации серия 29 №002094818.

Требуются на работу на новую линию переработки древесины рамочки, рабочие. З/пл. от 20000 руб.. Тел.: 8 920 1218622. реклама

## Объявление

Продается дом в п. Пречистое 41,8 кв. м с газовым отоплением, вода, канализация. Цена договорная. Тел.: 8 960 5358681. реклама

**Неблагоприятные дни и часы сентября**

8, пятница, с 22 до 24 часов;  
9, суббота, с 22 до 24 часов;  
10, воскресенье, с 8 до 10 часов;  
11, понедельник, с 8 до 10 часов;  
13, среда, с 12 до 14 часов;  
16, суббота, с 14 до 16 часов;  
20, среда, с 12 до 14 часов;  
22, пятница, с 14 до 16 часов;  
25, понедельник, с 18 до 20 часов;  
28, четверг, с 20 до 22 часов.

### ПРАВИЛА ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И ЗАСТРОЙКИ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПРЕЧИСТОЕ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ... (Продолжение. Начало в №49 от 28 июня)

Высота объектов сотовой, радиорелейной, спутниковой связи	
максимальная	72м
минимальная	3м
Максимальный процент застройки:	
для зданий	60%
инженерных сооружений	75%
Иные показатели	
минимальный отступ основного строения от красной линии улицы	5м
от красной линии проездов	размещение зданий по красной линии допускается в условиях реконструкции сложившейся застройки при соответствующем обосновании и согласовании с уполномоченными органами местного самоуправления.
отступ от границ смежного земельного участка	не менее чем на 3 м.
3м	
Минимальный процент озеленения	10 % от площади земельного участка.

**Примечание:**  
При размещении зданий, строений и сооружений должны соблюдаться, установленные законодательством о пожарной безопасности и законодательством в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, минимальные нормативные противопожарные и санитарно-эпидемиологические разрывы между зданиями, строениями и сооружениями, в том числе и расположенными на соседних земельных участках, а также технические регламенты, градостроительные и строительные нормы и Правила.

1.3 Ограничения и особенности использования земельных участков и объектов капитального строительства участков в зоне И:

№ пп	Вид ограничения			
	Производительность очистных сооружений канализации, тыс. м <sup>3</sup> /сутки	Очистных сооружений	Иловых площадок	Биологических прудов глубокой очистки сточных вод
1.1	Размеры земельных участков для станций водочистки (в гектарах) в зависимости от их производительности, (тысяч метров кубических в сутки), следует принимать по проекту, но не более: - до 0,8 тыс. м <sup>3</sup> /сутки - 1 гектар; - свыше 0,8 до 12 тыс. м <sup>3</sup> /сутки - 2 гектара; - свыше 12 до 32 тыс. м <sup>3</sup> /сутки - 3 гектара; - свыше 32 до 80 тыс. м <sup>3</sup> /сутки - 4 гектара; - свыше 80 до 125 тыс. м <sup>3</sup> /сутки - 6 гектаров.			
1.2	Размеры земельных участков для очистных сооружений канализации должны быть:			
	До 0,7	0,5	0,2	-
	свыше 0,7 до 17	4	3	3
	свыше 17 до 40	6	9	6
	свыше 40 до 130	12	25	20
	свыше 130 до 175	14	30	30
	свыше 175 до 280	18	55	-
1.3	Санитарно-защитные зоны для канализационных очистных сооружений определяются в соответствии с требованиями СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03.			
1.4	Размеры земельных участков для отдельно стоящих котельных, составляют:	Таблица 15		
	Теплопроизводительность котельных, Гкал/ч (МВт)	Размеры земельных участков (га), котельных работающих на твердом топливе	на газо-мазутном топливе	
	до 5	0,7	0,7	
	от 5 до 10 (от 6 до 12)	1,0	1,0	
	от 10 до 50 (от 12 до 58)	2,0	1,5	
	от 50 до 100 (от 58 до 116)	3,0	2,5	
	от 100 до 200 (от 116 до 233)	3,7	3,0	
	от 200 до 400 (от 233 до 466)	4,3	3,5	

**УЧРЕДИТЕЛИ:**  
администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:  
152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8  
Телефоны: главный редактор - 8 (485 49) 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.  
E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минеева

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»  
Время подписания номера в печать: по графику - вторник - 9.00, фактически - вторник - 9.00

Газета отпечатана офсетным способом в ООО«Полиграфия» по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 61.

Тираж 800 Подписной индекс - 54960 Заказ 1971